

14 辆帕拉丁重奖创卫功臣

□晚报见习记者 李萌

本报讯 10月1日上午,14辆崭新的帕拉丁身披大红绸花停在市政府

院内,市委常委、副市长穆为民向全市爱卫系统14个单位负责人发放了车钥匙,作为对在创卫中作出突出贡献单位的奖励。

2006年,我市被全国爱卫办命名为“国家卫生城市”,为此,市政府决定,奖励全市爱卫系统公务用车14辆,主要用于深化爱国

卫生运动,巩固创卫成果。随后,穆为民重点察看了北闸口、火车站、科技市场、东风渠等的环境整治情况及沿途市容卫生。

穆为民要求,有关部门要按集中整治市容环境月活动的标准,积极推进环境整治,为人民创造整洁有序的节日市容环境。

我省 64 万公顷 沙化土地换绿装

□晚报见习记者 李雪

本报讯 省政府近日出台的《关于进一步加强防沙治沙工作的意见》显示,我省防沙治沙取得了显著成效,全省沙化土地面积由新中国成立初期的128.9万公顷减少到现在的64.6万公顷,减少了50%;沙荒面积由32.7万公顷减少到1.92万公顷,减少了94.2%。

据悉,我省沙化、沙荒地大面积减少,不仅大大改善了沙区的生态环境,还通过开展农桐、农枣、农条间作,建设速丰林、经济林和花卉基地等,优化了农业结构,增加了农民收入。

根据《意见》,未来五年,我省将动员全社会力量积极参与,实行林、田、水、路综合治理,在沙区建立以植树造林为主的综合农田防护体系,力争到2010年,沙区新建和完善农田防护林面积25.7万公顷,1.92万公顷沙荒地得到全部治理。

全国道德模范 成为高校辅导员

□晚报见习记者 李雪

本报讯 近日,由“全国道德模范”和“全国道德模范提名奖”获得者组成的“道德模范进校园”先进事迹报告团,到郑州轻工业学院演讲,报告团成员的精彩演讲受到了师生的热烈欢迎。“全国道德模范提名奖”获得者王百姓、吴新芬、乔文娟成为该院“德育讲师团教师、兼职辅导员”。

郑东新区“五年成规模”纪念性标志大型地标雕塑方案公示 就是它,《如意》 美不美? 请您说说 它高30至40米,不锈钢制作,表达了“如意”“和谐”的理念

□晚报记者 马燕 通讯员 郭程明

本报讯 昨日,记者从郑东新区管委会获悉,郑东新区“五年成规模”的纪念性标志大型地标雕塑《如意》方案通过专家评审。这个雕塑美不美,寓意咋样,市民今天起可拨打电话67179676或登录郑东新区网站www.zhengdong.gov.cn,说说您的意见和想法,当然也可发邮件给dqds666@163.com。记好啦,一定要在18日前说出来呀!

建大型雕塑成 为郑东新区新标志

经过5年建设,一座功能完善、布局合理、环境优美、生态环保、社会文明、经济繁荣的现代新城区郑东新区已初具规模。

7月22日,郑东新区召开城市雕塑建设策划会议,邀请中国雕塑学会会长曾成钢教授等全国雕塑、建

筑、文学、艺术领域的知名专家,共同为郑东新区的雕塑建设策划、研讨。专家们认为,应紧密结合5年发展的情况,郑东新区应建设具有突出景观效果和一定纪念意义的大型雕塑。而且大型雕塑应定位为我市的新形象、郑东新区的标志或象征。

9月2日,中央美术学院孙伟教授创作的《如意》经专家评审会评审,从13件雕塑方案中脱颖而出,被与会专家全数通过确定为东区大型地标雕塑的建设方案。9月30日,该方案顺利通过专项评审。

雕塑《如意》拟建于郑东新区郑州之林,即中州大道与黄河东路交叉处东南方绿地。

《如意》表达了 “如意”“和谐”的理念

据了解,雕塑《如意》造型取材于中国传统吉祥物——如意,造型饱满生动,寓动于静。如意的一端



雕塑《如意》(图为侧面效果)拟建于中州大道与黄河东路交叉处东南方绿地。

晚报记者 张翼飞 翻拍

形成一个心形,使作品更显灵动。雕塑高30至40米,采用不锈钢制作。

专家评审会认为雕塑立意表达了“如意”、“和

谐”的理念。同时,它揭示了整个东区城市规划总图的构图特征(东区CBD和CBD副中心通过南北运河相连,构成了一个如意的图

案),还表达了对东区未来的美好愿望。该雕塑采用现代的设计手法来表现,具有大型地标雕塑的崇高感和较强的纪念性。

吸引全国各地数万人纷至沓来,开盘盛典上成龙、范冰冰、杨受成更是当场下定

恒大·御景半岛盛装亮相 开盘当日揽金十亿

一处地产竟至牵动数万国人为之倾狂,甚至连国际巨星也当场签约购买;一个开盘竟至打破广东楼盘销售记录,创造当天收金超过10亿的佳绩。日前,恒大地产集团开发的恒大·御景半岛书写了中国房地产史上的浓墨重彩。

10月1日,恒大地产集团位于广州金沙洲的豪宅

巨盘恒大·御景半岛盛大发售。开盘当日,世界华人第一影星成龙、英皇国际集团老板杨受成、国内明星范冰冰出席了开盘典礼,并临时决定自掏腰包各买下一套别墅,并在数百买家的注目下签署认购协议。成龙更是打趣说,以后同恒大·御景半岛的业主就是近邻。

当天,开盘现场吸引了

客户达数万人,有内地的,也有海外的。五星级酒店大堂的1000平方米售楼部里人满为患,通往楼盘的临江道路上各路名牌私家车大排长龙,为此,不少人不得不下车步行数公里到楼盘看楼。

业内人士透露,数年前广东某个以开发郊区别墅产品见长的大型发展商曾

创出日销售额超6亿元的“天量”。而恒大·御景半岛销售额足足超出前者4亿元,加之第二日再度斩获的3亿元,这样的销售业绩令大多数楼盘望尘莫及。

恒大·御景半岛定位“中国第一江景豪宅”,是恒大地产集团继“金碧”系列产品后的又一新篇章,也是该集团精品战略升级、打造

中国地产航母的旗帜性产品。

恒大地产集团董事局副主席、常务副总裁夏海钧现场向笔者透露,恒大·御景半岛的成功开盘,对该集团具有特殊而重大的意义。恒大地产集团目前正处在深度拓展全国市场、实现精品战略升级的关键阶段,该集团将以恒大·御

景半岛为高端精品项目新起点,着力实施精品战略,不断实现对全国重要区域市场的品牌输出和项目输出,以期整合企业资源,擦亮恒大品牌,成就中国最具实力及最大规模的“地产航母”。

据了解,截至目前,该集团已在全国19个城市拥有逾50个精品项目。

肝络欣 多层次 多靶位 多角度全方位治疗肝病

肝病病毒感染人体后,造成免疫功能降低,产生免疫耐受,由于不能有效清除肝病毒,转变成慢性肝炎,产生肝细胞受损,转氨酶升高,肝纤维化,最终发展为肝硬化。

最可怕的是病毒在肝细胞内复制,与肝细胞DNA形成整合,易引起肝细胞突变,如果机体免疫不能及时清除突变的细胞,则引发肝癌。

中医认为已肝的发病是外邪侵袭,导致正气耗伤,肝、脾、肾虚损。肝络欣以肝、脾、肾为治疗重点,达

到修复肝损伤、消除肝纤维化,增强机体免疫,清除肝病毒的目的。一、治疗肝损伤:修复肝细胞,降低血清转氨酶,促进肝细胞再生、脂肪代谢及肝脏毒素排泄。二、消除肝组织纤维化,减少胶原和非胶原的过分沉积,抑制肝纤维化的形成。提高胶原酶的活力,降解已经形成的胶原,溶解或吸收已形成的胶原纤维。三、增强机体免疫:激活机体免疫系统,特别是T细胞、B细胞、巨噬细胞,被激活的免疫系统,能有效治疗肝病

毒,模板分子,防止肝细胞突变,达到有效治疗肝病的目的。中国著名权威中医肝病专家董建华前辈在科研鉴定会上指出:“肝络欣在治疗上打破了传统的治疗方法,发挥了中医中药的优势、采取治病治本法则,有效解决肝病久治不愈的难题。”肝病复合疗法肝络欣获国家专利。

地址:亚细亚医药部一楼五区 电话:66950722 61286717

10月8日全国高血压日 大型健康咨询活动

河南省中医药研究院、全国中医高血压病医疗中心 咨询专家、国管专家:邓启华、符文增、邱保国、陈阳春 主任医师:王守富、李荣、程广书、赵京伟、邓松涛

- 咨询内容:1.高血压病的危害
- 2.如何预防高血压
- 3.如何健康膳食、健康血压
- 4.顽固性高血压的合理化治疗

活动时间:10月8日上午

活动地点:河南省人民会堂广场

全程优惠:9月20日--10月20日 院降压系列制剂优惠10%,节假日不休息